

VOLEJTE 773 939 050

Objednávky: 773 939 050 barvy.estron@seznam.cz
 Technické poradenství: 775 439 050
 Distribuce po celé ČR

Kovářská barva - GRANIT a SIDERIT

s antikorozní slídou a metalickým pigmentem !



Charakteristika barev

SIDERIT-EMA

Strukturovaná rychleschnoucí antikorozní samozákladující alkydová barva s FE slídou a metalickým pigmentem.

Nátěrová hmota má vynikající přilnavost na ocelové konstrukce. Používá se pro jednovrstvé (tzv. jednošichtovky) nebo vrchní nátěry na kovářské nebo zámečnické výrobky. Je mírně thixotropní a metalický pigment dodává barvě unikátní vzhled

GRANIT-EMA

Strukturovaná rychleschnoucí antikorozní samozákladující jednosložková epoxysterová barva s FE slídou a pigmentem i na pozink.

Unikátní nátěrová hmota do středně agresivního prostředí městských aglomerací. Používá se na vrchní nebo jednovrstvé nátěry ocelových nebo zinkovaných podkladů. Barva působením tepla nebo slunečního záření vytvrdne do podobných vlastností jako dvousložkové epoxidy nebo polyuretany

GRANIT-PAT

Hladká matná černá rychleschnoucí vrchní jednosložková samozákladující epoxysterová antikorozní barva na ocel nebo na pozink.

Speciální samozákladující nátěrová hmota se zvýšenou antikorozní ochranou pomocí zinkofosfátu. Barva působením tepla nebo slunečního záření vytvrdne do podobných vlastností jako dvousložkové epoxidy nebo polyuretany. Vynikající bariérová, chemická a mechanická odolnost.

SIDERIT-FIT

Grafitová rychleschnoucí jednosložková antikorozní samozákladující barva (černá)

Nátěrová hmota na bázi velmi kvalitního thalového pojiva s jedinečným efektem pro zdůraznění prostorového vjemu strukturovaného povrchu kovářských výrobků.



Použití

speciálně vyvinuto a testováno pro

ploty, brány, branky, mříže, zábradlí, zahradní nábytek, lavičky, zámky, kliky, stoly, židle, svícny, krbové nářadí, světla, květináče, poštovní schránky a umělecké kované a zámečnické artefakty.



Design

Ukázka pěti základních barevných odstínů SIDERIT-EMA a GRANIT-EMA

černá, šedá, kovová, modrá, hnědá



detail černého odstínu



Kontakty

eStron
 Jana Baronová - 773 939 050
 Ing. Přemysl Palla - 775 439 050
 Lukáš Habich - 774 641 289
 www.estron.cz
 email: barvy.estron@seznam.cz

DLOUHÁ ŽIVOTNOST, PROFESIONÁLNÍ KVALITA, VELMI PŘIJATELNÉ CENY